



## POSUDEK BAKALÁŘSKÉ/ DIPLOMOVÉ PRÁCE

AUTOR/KA PRÁCE: Tomáš Dvořák

NÁZEV PRÁCE: Československá exilová vláda v Londýně a její činnost v letech 1942 až 1943

OBOR STUDIA: Moderní dějiny

AUTOR/KA POSUDKU: PhDr. Lukáš Novotný, Ph.D.

TYP POSUDKU: POSUDEK VEDOUCÍHO PRÁCE/ ~~OPONENTA PRÁCE~~

### 1.) HODNOCENÍ OBSAHOVÉ STRÁNKY PRÁCE:

Hodnocení 1-4

STANOVENÍ A VYMEZENÍ CÍLE TEXTU A VÝZKUMNÉHO ÚKOLU	1
STRUKTURA TEXTU (VYMEZENÍ A ŘAZENÍ JEDNOTLIVÝCH KAPITOL)	1
METODOLOGICKÁ ÚROVEŇ TEXTU	2
FAKTOGRAFICKÁ SPRÁVNOST TEXTU	1
RELEVANTNOST TÉMATU VZHEDEM K SOUČASNÉMU STAVU BĚDÁNÍ	1
SPRÁVNOST A ÚROVEŇ UŽITÍ ODBORNÉ TERMINOLOGIE	1
CELKOVÁ ÚROVEŇ TEXTU PO OBSAHOVÉ STRÁŇCE	1
VHODNOST PŘÍLOH (VYPLŇUJTE POUZE TEHDY, POKUD PRÁCE OBSAHUJE PŘÍLOHY)	1

### 2.) HODNOCENÍ FORMÁLNÍ STRÁNKY PRÁCE:

Hodnocení 1-4

SCHOPNOST SHROMÁŽDIT A VYUŽÍT RELEVANTNÍ PRAMENY A ZDROJE INFORMACÍ	1
ÚROVEŇ POZNÁMKOVÉHO APARÁTU	1-2
STYLISTICKÁ ÚROVEŇ TEXTU	2

GRAMATICKÁ SPRÁVNOST TEXTU	1-2
CELKOVÁ FORMÁLNÍ ÚROVEŇ TEXTU	1-2

**3.) CELKOVÉ HODNOCENÍ PRÁCE: STRUČNÝ KOMENTÁŘ (POVINNÝ, ALESPŮŇ 600 ZNAKŮ):**

Student si jako téma své práce zvolil činnost československé exilové vlády v Londýně v letech 1942 až 1943. Tématu se zhostil se ctí, podařil se mu předložit ucelenou studii, založenou na prostudování relevantního počtu odborné literatury, pracoval i s nevydanými a vydanými prameny, což je potřeba jednoznačně ocenit; zejména práci v The National Archives v Londýně.

Jazyková úroveň předloženého textu je na přijatelné úrovni, občas text nese stopy popisnosti a stylistické těžkopádnosti, formální stránka je rovněž na dobré úrovni, pokud jsem objevil nějaké formální prohřešky, jednalo se o nepozornost. Ale jedná se pouze o drobnosti, které význam práce nikterak nesnižují.

Na závěr proto mohu konstatovat, že předložený text splnil všechny nároky kladené na závěrečný opus absolventa oboru Moderní dějiny na FF ZČU a že Tomáš Dvořák předložil ucelenou studii, která si zaslouží pozitivní hodnocení.

**PRÁCI K OBHAJOBĚ: DOPORUČUJI/ NEDOPORUČUJI**

**NAVRHUJI HODNOCENÍ (SLOVY):** Výborně

**K DISKUZÍ BĚHEM OBHAJOBY DOPORUČUJI TATO TÉMATA (ALESPŮŇ 2):**

Nemám

**DATUM:** 20. května 2016

**PODPIS:** \_\_\_\_\_